



I ovog ljeta dvije popularne manifestacije obogatit će kulturno-turističku ponudu otoka

# Osorske i Susačke večeri magnet za ljubitelje klasične glazbe

Od 16. srpnja do 18. kolovoza po 44. put održat će se Osorske glazbene večeri, dok će se one na susačkom pjacalu odvijati od 24. do 27. srpnja

Glazba je već godinama Gokosnica otočne ljetne ponude pa će se tako i ovog ljeta održati dvije popularne manifestacije – jedna s gotovo pola stoljeća dugom tradicijom, a druga dosta »mlađa«, ali jednako atraktivna – Osorske i Susačke glazbene večeri.

Čuvena osorska katedrala će od 16. srpnja do 18. kolovoza po 44. put ugostiti poznati festival klasične glazbe Osorske glazbene večeri još su od 1974. kulturna manifestacija od nacionalnog značenja i svojevrсни promicatelj hrvatskog glazbenog stvaralaštva. Ovogodišnji festival posvećen je upravo svom



Sve spremno za 44. izdanje Osorskih glazbenih večeri

osnivaču, Danijelu Marušiću, povodom 10. godišnjice njegove smrti. Publika će imati prilike poslušati neka od najvažnijih djela praizvedenih u Osoru i skladanih za ovaj festival te vrsne interpretacije djela svjetske glazbene baštine u izvedbi renomiranih glazbenih imena – počevši od Muškog zbora HRT-a i gitarišta Krešimira Bedeka, preko Cantus Ansambla, Zagrebačkog kvarteta i plejade ponajboljih imena klasične glazbe.

I egzotični otok pijeska ugostit će renomirane glazbenike. Na pjacalu ispred crkve Sv. Nikole na Susku će se 24., 26. i 27. srpnja održati 13. izdanje

Susačkih glazbenih večeri. Ovaj festival klasične glazbe s vremenom je prerastao u jedan od značajnijih kulturnih, ali i turističkih događaja na Susku. Iako je jedinstveni otok pomalo atipično mjesto za ovakva događanja, izvođači i gosti rado ga odabiru upravo zbog njegove posebnosti, ljepote i dislociranosti.

Kroz djela komorne glazbe od baroka do danas, Suščani i posjetitelji uživat će u notama renomiranih međunarodnih glazbenika. Festival će »otvoriti« Trio Momentus (flauta, klarinet i klavir), druge večeri u glavnoj ulozi bit će gudački Furian Quartet, dok



Susačke glazbene večeri

će finalni koncert festivala »nositi« renomirani flautist Marko Zupan, sopranistica Rea Alaburić, Furian kvartet te pijanistica Minka Popović. Dio repertoara činit će izvedbe djela Saint-Saensa, Schostakowitcha, Mozarta, Brahmsa, Schuberta, Bizeta, Bacha..., ali i popularne pjesme i tradicionalne domaće melodije aranžirane u klasičnom ruhu.